

**REVA®**



Компания REVER IN & OUT Solution, занимающаяся исследованиями, инновациями и дизайном, создана в Брианце, который всегда был центром итальянской мебели и дизайна.

Фабрика Rever, основанная семьей, имеющей тридцатилетний опыт в производстве сырья для обивки, руководствуясь этим опытом, интуитивно создала Tesnoveg - технологичную обивку различной плотности в зависимости от области применения, идеально подходящую для СПА-салонов и зон релаксации.

Внимание к деталям, использование качественных продуктов, максимальные исследования дизайне как для уличного, так и для интерьерного применения, эксклюзивных материалах, уникальных моделях и изделиях, как по внешнему виду, так и по эксплуатационным характеристикам - основные особенности Rever.

Впоследствии компания расширила ассортимент своей продукции, создав мебель для контрактного и жилого секторов с амбициозной целью перенести дизайн и комфорт интерьера в открытое пространство, сочетая тщательное внимание к мастерству изготовления с точностью и высокими промышленными технологиями при создании своих коллекций.



Сегодня Rever ставит на важнейшее место создание, разработку и внедрение инноваций, подбирая партнеров и дизайнеров, и это является сердцем компании, ее ДНК.

Каждое изделие производится в Италии с особым подходом: комфорт в центре внимания уличной мебели.

Ощущение комфорта, когда вы сидите или лежите, удовольствие от любой ситуации, максимальное внимание к качеству сырья и эргономике - все это характеризует Rever как производственную компанию, которая, безусловно, не устанавливает ограничений...

Уличная мебель на все сезоны - это теперь амбициозная реальность, присущая нашим коллекциям.

Компания Rever ставит перед собой цель создавать изделия, которые отличаются от тех, что представлены на рынке в настоящее время, например, кашемир для улицы.





## УЛИЧНЫЕ СТУЛЬЯ

Мягкие, штабелируемые, легкие, универсальные.

Стулья из коллекций REVER In&Out Solutions, которые являются незаменимым дополнением к интерьеру на открытом воздухе, вдохновлены дизайном, посвященным современной роскоши, который призван сочетать форму и содержание, элегантность и комфорт, надежность и универсальность.

От самых минималистичных предложений до самых роскошных и удобных моделей, уличные стулья, разработанные нашими дизайнерами, идеально подходят для обустройства обеденной зоны на террасе или для оформления открытых пространств в местах общего пользования в сочетании со столиками и журнальными столиками любых форм и размеров.





**САДОВЫЕ ДИВАНЫ:**  
удивительный комфорт, дизайн и стиль.

Сегодня мир уличной мебели предлагает удивительные предложения, способные задействовать все органы чувств и создать живописную и комфортную обстановку для вашего отдыха на свежем воздухе.

Наслаждайтесь отдыхом на свежем воздухе: диваны, кресла и пуфы для отдыха на открытом воздухе - идеальный выбор для обустройства больших пространств, которыми можно наслаждаться круглый год при любых погодных условиях.

Благодаря современным материалам, из которых изготовлены каркасы и подушки, диваны и кушетки становятся идеальными аксессуарами для самых роскошных террас и садов.





### УЛИЧНЫЕ КРЕСЛА И ПУФЫ

Украшение сада: необходимая мебель для вашего роскошного отдыха на открытом воздухе.

Кресла, пуфы и журнальные столики - это самые универсальные, удобные и оригинальные элементы мебели для самых эксклюзивных открытых пространств.

Небольшие размеры позволяют разместить их практически в любом пространстве: веранды, террасы, бассейны, сады или балконы, превращая эти уголки под открытым небом в небольшие, практичные и уютные гостиные.

Откройте для себя коллекции дизайнерской уличной мебели, предлагаемые REVER In&Out Solutions - специалистом по производству универсальной и прочной уличной мебели класса люкс для террас, бассейнов, пляжей и садов.



## УЛИЧНЫЕ СТОЛЫ И СТОЛИКИ

Жизнь на открытом воздухе: столы и журнальные столики для террас и садов.



Овальные, круглые, квадратные, прямоугольные, выдвижные и регулируемые уличные столы и журнальные столики доступны во многих стилях, материалах, цветах и размерах, чтобы наилучшим образом соответствовать различным потребностям использования на открытом воздухе.

Завтрак, обед, ужин, а также аперитив и послеобеденный чай: удобная опорная поверхность необходима для обустройства террас, бассейнов, садов и пляжных курортов.

Мебельные аксессуары REVER In&Out Solutions включают дизайнерские столы и журнальные столики, которые идеально подчеркнут стиль и элегантно дополнят самые роскошные открытые площадки.



## ЛЕЖАКИ И ШЕЗЛОНГИ

Настоящий комфорт и расслабление: дизайнерские лежаки и шезлонги.

Компания REVER In&Out Solutions воплощает стиль, оригинальность и внимание к потребностям комфорта на открытом воздухе.



Лежаки и шезлонги - это классические элементы уличной мебели, в которых мастерство исполнения, дизайнерские инновации и эргономические требования находят максимальное выражение. Идеально подходящие для использования у бассейна, на пляже или в спа-салоне, а также в саду или на террасе, лежаки и шезлонги эффективно отвечают потребностям в роскоши и расслаблении, обеспечивая оптимальную фиксацию в любых погодных условиях благодаря водоотталкивающим, противогрибковым и антибактериальным техническим тканям, которые легко чистить, и наполнению переменной плотности в зависимости от потребностей в комфорте и поддержке.



### УЛИЧНЫЕ ЗОНТЫ

Зонты для улучшения вашего отдыха на открытом воздухе.

Удовольствие от летних дней усиливается правильными аксессуарами для уличной мебели, неотъемлемой частью которых являются зонты.



Все более высокопроизводительные, привлекательные и универсальные, сегодня зонты являются настоящими предметами уличной мебели с высоким содержанием дизайна.

Зонты REVER In&Out Solutions, разработанные для комфорта открытых площадок, не пренебрегают эстетическими соображениями, поскольку они нацелены на требовательную и информированную клиентуру, которая не хочет отказываться ни от стиля, ни от практичности ежедневного использования.



## АКСЕССУАРЫ

Дизайнерские аксессуары и предметы мебели для уличной мебели.

Изысканная, гостеприимная и рациональная уличная зона не может быть импровизирована, а рождается из тщательного выбора мебели, аксессуаров и предметов мебели для уличной зоны.

Не только столы, шезлонги и зонты: сегодня предложения по уличной мебели включают полный выбор всего, что вам может понадобиться для жизни на открытом воздухе со всеми нюансами и в любом настроении, от релаксации до романтики, от праздничности до приключений. На протяжении многих лет компания REVER In&Out посвящает себя проектированию и созданию мебели, аксессуаров и предметов мебели для террас и садов в частном и коммерческом секторе: просмотрите каталог и откройте для себя все неотразимые предметы мебели для вашей уличной зоны.

